



ZESPÓŁ WOJEWÓDZKICH PRZYCHODNI SPECJALISTYCZNYCH

40-038 Katowice, ulica Powstańców 31

www.zwps.pl

tel. (32) 255-22-26

sekretariat@zwps.pl

ZWPS wdrożył system zarządzania jakością
i zarządzania środowiskowego zgodny
z normami PN-EN ISO 9001:2015-10
oraz PN-EN ISO 14001:2015-09



Katowice, dnia 10.02.2025r.

ZWPS/DA/MO3 /2025

Uczestnicy zapytania ofertowego

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego na „Sukcesywną dostawę materiałów stomatologicznych i protetycznych” - znak sprawy ZWPS/DA/976/2025

Składający zapytanie udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły od Wykonawców

Pakiet nr I – Materiały stomatologiczne

Pytanie nr 1

Poz. 28 Czy zamawiający dopuści ofertę na Taśmę poliestrową w grubości 60 i 90 mikronów? Ponieważ 20 mikronów jest niedostępna?

Odpowiedź nr 1

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.1.

Pytanie nr 2

Poz. 62 Czy zamawiający dopuszcza formówki celuloidowe w opakowaniu po 208 sztuk? Ponieważ w opakowaniu po 120 są niedostępne.

Odpowiedź nr 2

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.1.

Pytanie nr 3

Poz. 66 Czy zamawiający dopuści bloczki w opakowaniu po 100 sztuk?

Odpowiedź nr 3

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.1.

Pytanie nr 4

Poz. 81 Czy zamawiający dopuszcza Raspator dwustronny ostro-tępy 18cm, ponieważ Raspator dwustronny tępy-tępy jest niedostępny?

Odpowiedź nr 4

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.1.

Pytanie nr 5

Poz. 97 Czy zamawiający dopuszcza bloczki w rozmiarze 14x25 cm w opakowaniu po 50 sztuk kompatybilne z poz.22 ?

Odpowiedź nr 5

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.1.

Pakiet II – Materiały protetyczne**Pytanie nr 1**

Poz. 20 Czy zamawiający dopuszcza zamianę trzymadełka firmy Komed na trzymadełko firmy Motyl?

Odpowiedź nr 1

Składający zapytanie dopuszcza zamianę trzymadełka firmy Komed na trzymadełko firmy Motyl. Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.2.

Pytanie nr 2

Poz. 22 Czy zamawiający dopuszcza gumki z wmontowanym trzymadełkiem, ponieważ gumki bez trzymadełka są niedostępne?

Odpowiedź nr 2

Składający zapytanie dopuszcza gumki stożkowe do obróbki akrylu średnioziarniste z wmontowanym trzymadełkiem.

Składający zapytanie zmienia Formularz asortymentowo-cenowy. W załączeniu aktualny załącznik nr 2.2.

Osoba kontaktowa w przedmiotowej sprawie:

– Anna Łada, 32 3434106, anna.lada@zwps.pl ;

Z poważaniem


GŁÓWNIKSIEGOWA
Zespołu Wojewódzkich Przychodni Specjalistycznych
w Katowicach
mgr Zuzanna Swider

